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José Miguel Ríder Ramos 
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Miguel González Redondo 
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Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Escuela (nº 5/2022) celebrada el día 7 de 

octubre de 2022, en la Sala de Juntas José Agüera Soriano del Campus Universitario 

de Rabanales. 

En la ciudad de Córdoba, siendo las 10 horas del día 7 de octubre de 2022, se reúnen los 

miembros de Junta de Escuela que al margen se citan, bajo la presidencia del Sr. Director del 

Centro, para tratar los siguientes puntos del orden del día, fijados en la convocatoria del 4 de 

octubre de 2022. 

 

1. Aprobación, si procede, de acta de sesión anterior.  

2. Informe del Equipo Directivo.  

3. Informe de representantes de los estudiantes.  

4. Discusión y aprobación, si procede, de acuerdos de la Comisión de Asuntos 

Económicos. 

5. Discusión y aprobación, si procede, de acuerdos de la Comisión de 

Docencia. 

6. Discusión y aprobación, si procede, de Tribunales de Trabajo Fin de Grado. 

7. Discusión y aprobación, si procede, de Tribunales de Trabajo Fin de Máster. 

8. Nombramiento de vacantes en el sector de profesorado y alumnado en la 

Unidad de Garantía de Calidad del Máster de Ingeniería Industrial y 

alumnado en los Grados de Ing. Mecánica e Ing. Informática. 

9. Nombramiento de Profesorado Tutor y Alumnado Mentor y asignación de 

estudiantes del Plan de Acción Tutorial para el curso 2022/23. 

10. Nombramiento de profesorado tutor de prácticas en las titulaciones de 

Industriales. 

11. Ruegos y Preguntas. 

12. Aprobación, si procede, de acta de la sesión actual. 

 

 

Excusan su ausencia: Rafael Castro Triguero, María Pilar Dorado Pérez, Antonio Araúzo 

Azofra, Rafael Pérez Alcántara, Rocío Ruiz Bustos, Marta Varo Martínez, Mario Luis Ruz 

Ruiz, Juan Carlos Gámez Granados, Rosa María Luna Gómez, José Luis Sanz Becerro, 

Aurora Gil de Castro y Pablo Romero Carrillo. 
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Punto 1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACTA DE SESIÓN ANTERIOR 

Se aprueba el acta de Junta de Escuela de: 

✓ Sesión ordinaria de 28 de junio de 2022 (nº 4/2022). 

El acta aprobada estará disponible en https://www.uco.es/eps/es/junta-de-escuela 

 

Punto 2. INFORME DEL EQUIPO DIRECTIVO 

 

Director 

El director de la Escuela Politécnica Superior de Córdoba (EPSC) procede a informar sobre diferentes temas y 

acontecimientos que pudieran ser de interés para la Escuela: 

 
Respecto a los cambios de situación en el PDI, PAS y alumnos:  

 

Como consecuencia de su jubilación, nuestra compañera Mª Victoria García Gómez, ha dejado de ser miembro de esta 

Junta de Escuela, dejando paso al siguiente miembro electo de su sector, nuestro compañero Juan Antonio Romero del 

Castillo. Agradecemos los servicios prestados a nuestra querida “Vicky” y le deseamos todo lo mejor en su nueva etapa. 

Asimismo, damos la bienvenida a nuestro compañero Juan Antonio, deseándole también una fructífera labor en esta Junta 

de Escuela. 

Tras la reciente defensa de su TFG, Carlos Freire ha dejado la presidencia de nuestro CEEPS. Además de darle la 

enhorabuena por la culminación de sus estudios, queremos dejar constancia de nuestro agradecimiento por su labor como 

representante de los estudiantes en esto últimos años. Igualmente, Juan José Morente ha finalizado sus estudios en la Escuela 

y queremos agradecerle su labor como representante en los últimos años tanto en la Escuela como a nivel de la Universidad. 

Y a ambos, reconocerles su implicación en esta Junta de Escuela.  

 

Subdirectora de Calidad y Planes de Estudio 

Proceso de renovación de la acreditación de los títulos de la EPSC 

  El 29 de julio se recibieron las Resoluciones del Consejo de Universidades por las que se renuevan las acreditaciones 

de todos nuestros títulos. 

 

Secretario 

Matriculación 

Se presentan en las siguientes tablas, las matriculaciones de este curso. En el caso de los grados, son casi definitivas. 

En el máster, el plazo de matrículas para nuevo ingreso se encuentra en su última fase y para los de renovación finaliza a 

final de mes.  

 

https://www.uco.es/eps/es/junta-de-escuela
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 GIE GIEI GIM GI 

 20/21 21/22 22/23 20/21 21/22 22/23 20/21 21/22 22/23 20/21 21/22 22/23 

Bachillerato, 

CFGS,… 

29 50 50 77 73 75 78 87 92 115 118 114 

ICC 2 0 0 0 3 1 2 2 0 8 1 3 

Traslado 0 0 1 0 0 1 1 0 0 3 0 3 

Tabla 1. Estudiantes de nuevo ingreso a los grados en los últimos 3 cursos por vía de acceso 

 

MII 

20/21 21/22 22/23 

14 18 21 

Tabla 2. Estudiantes de nuevo ingreso al Máster de Ingeniería Industrial en los últimos 3 cursos 

 

 GIE GIEI GIM GI Energía+GIE 

 H M Total H M Total H M Total H M Total H M Total 

Bachillerato, 

CFGS,… 

44 6 50 66 9 75 82 5 87 106 8 114 2 1 3 

ICC 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 3 0 0 0 

Traslado 0 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 3 0 0 0 

Tabla 3. Estudiantes de nuevo ingreso a los grados por sexo y vía de acceso en el curso 22/23  

MII 

H M Total 

19 2 18 

Tabla 4. Estudiantes de nuevo ingreso al Máster de Ingeniería Industrial por sexo en el curso 22/23 

 

 Total M H 

GIM 338 44 382 

GIE 146 20 166 

GIEI 234 42 276 

GII 469 65 534 

MII 36 2 38 

Intercambio 1 2 3 

Energía+GIE 5 3 8 

Total 1407 178 1229 

Tabla 5. Estudiantes de la EPSC en el curso 22/23 por títulos y sexo 
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Punto 3. INFORME DE REPRESENTANTES DEL ALUMNADO 

No presentaron informe.  

 

Punto 4. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACUERDOS DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS ECONÓMICOS. 

El Director explica el formato en el que se presenta la liquidación de las 3 unidades de gasto asociadas a la EPSC, dado que 

es el primer cierre económico con Universitas XXI y, de momento, la aplicación solo ofrece un modelo de plantilla para 

generar informes. En el Anexo I se encuentra toda la documentación completa relativa al cierre económico del 2021. Se 

aprueban los acuerdos de la comisión.  

 

Punto 5. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACUERDOS DE LA COMISIÓN DE DOCENCIA 

El Subdirector de Ordenación Académica y Estudiantes presenta los acuerdos de la comisión del pasado 4 de octubre en la 

que se trataron actividades extracurriculares, solicitudes de matrícula a tiempo parcial y de más de 78 créditos, cambios de 

grupo, años de gracia y modificación de horarios según la información del Anexo II. Se aprueban.   

 

Punto 6. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE TRIBUNALES DE TRABAJO FIN DE GRADO  

El Subdirector de Ordenación Académica y Estudiantes presenta los tribunales de Trabajo Fin de Grado para el curso 

22/23 elaborados en coordinación con la comisión de TFG de cada título (Anexo III). Se aprueban y podrán consultarse 

en la web de la Escuela.  

 

Punto 7. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE TRIBUNALES DE TRABAJO FIN DE MÁSTER. 

El Subdirector de Ordenación Académica y Estudiantes presenta los tribunales de Trabajo Fin de Máster para el curso 22/23 

elaborados en coordinación con la comisión de TFM (Anexo IV). Se aprueban y podrán consultarse en la web de la Escuela.  

 

Punto 8. NOMBRAMIENTO DE VACANTES EN EL SECTOR DE PROFESORADO Y ALUMNADO EN LA UNIDAD DE GARANTÍA 

DE CALIDAD DEL MÁSTER DE INGENIERÍA INDUSTRIAL Y ALUMNADO EN LOS GRADOS DE ING. MECÁNICA E ING. 

INFORMÁTICA. 

La Subdirectora de Calidad y Planes de Estudio presenta las candidaturas recibidas para las vacantes en las UGC por 

cumplimiento de mandatos. Se agradece a las personas que han llevado a cabo dichas tareas hasta ahora su trabajo y se 

felicita a los nuevos. En el anexo V se encuentran las candidaturas. Se aprueba.   

 

Punto 9. NOMBRAMIENTO DE PROFESORADO TUTOR Y ALUMNADO MENTOR Y ASIGNACIÓN DE ESTUDIANTES DEL 

PLAN DE ACCIÓN TUTORIAL PARA EL CURSO 2022/23. 

El Secretario presenta al profesorado tutor, alumnado mentor, así como su asignación al alumnado de primero de grado que 

ha solicitado su incorporación al Plan de Acción Tutorial en el curso 22/23 (Anexo VI).  
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Punto 10. NOMBRAMIENTO DE PROFESORADO TUTOR DE PRÁCTICAS EN LAS TITULACIONES DE INDUSTRIALES. 

El Subdirector de Relaciones Exteriores presenta las solicitudes recibidas (Anexo VII) que han sido ordenadas bajo la 

premisa de, en primer lugar, no haber tutelado anteriormente y, en segundo lugar, por categoría y antigüedad.   

 

Punto 11. RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

María del Carmen Rincón agradece en su nombre y en el de sus compañeros el trabajo del equipo directivo saliente. El 

Director agradece la intervención.  

Nicolás Fernández anima a que el profesorado de Informática use la plataforma de oferta TFG para que esté actualizado. 

Ángel Carmona agradece el trabajo al equipo saliente. El Director agradece la intervención.  

 

Palabras de despedida del Director:  

Por ser la última Junta de Escuela que presido, tras casi 8 años al frente de nuestra Escuela, os ruego me permitáis unas 

palabras de despedida. 

Lo primero como no puede ser de otra forma es agradecer a todo el equipo que me ha acompañado tanto en el primer 

mandato, Manolo, Marta, José Raúl, Matías y Luisma, como en el segundo, Manolo (de nuevo), Luisma (de nuevo), María 

y Joost, y a todos los compañeros y compañeras que de una forma u otra han colaborado en la gestión del Centro y 

contribuido a la mejora de nuestra querida Escuela en todas sus vertientes. 

Tengo que reconocer que me marcho con un cierto sabor agridulce, y digo esto porque ha habido logros y éxitos, pero 

también fracasos y desaciertos durante mi gestión, aunque sin duda el sabor más agrio lo deja la pérdida de familiares, 

amigos y compañeros que todos hemos sufrido de una forma u otra durante la triste etapa de la pandemia; sirvan estas 

palabras como dedicatoria en esta prosaica y concisa elegía. 

En cualquier caso, creo sinceramente que en la vida siempre hay que quedarse con lo bueno y por ello mi balance como 

director ha sido tremendamente positivo. Como dijo Henry Ford “reunirse es el comienzo; mantenerse juntos es el progreso; 

trabajar juntos es el éxito” y en este sentido he podido vivir mucho “éxitos” porque he tenido la suerte de trabajar junto a 

grandes personas y profesionales, en mi equipo por supuesto, con todo nuestro personal de administración y servicios, 

nuestros estudiantes y sus representantes y por supuesto con todos vosotros, compañeros y compañeras, que día a día, y en 

muchas ocasiones de forma callada, trabajáis por mejorar en vuestro trabajo. 

Objetivamente creo que en estos ocho años hemos conseguido mejoras y hemos contribuido humildemente al avance de la 

Escuela, a pesar de haber tenido que hacerlo en unas circunstancias complicadas para su gestión, pero también he de 

reconocer que han quedado algunas tareas pendientes y objetivos que me propuse desde el comienzo de mi etapa como 

director y que no he conseguido culminar; por ello pido perdón y comprensión, asumiendo toda la responsabilidad. 

Y ya para terminar me vais a permitir que me refiera al futuro más inmediato, que viene cargado de novedades, sobre todo 

legislativas, y grandes retos como la reforma de los planes de estudios y su necesaria adaptación al nuevo marco normativo. 

Éste siempre ha sido un tema complicado por cuanto puede afectar al futuro de las diferentes áreas de conocimiento y 

departamentos. Por ello, será necesario que todos abordemos esta etapa con altura de miras y con generosidad, dejando a 

un lado cualquier tipo de rivalidades y/o planteamientos competitivos. Debemos pensar en el bien de nuestras titulaciones 
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para hacerlas más atractivas, actuales y conectadas con el mundo empresarial, y hacerlo posible sin dañar o perjudicar 

gravemente a ningún área/departamento con respecto a su carga docente actual. Estoy seguro de que es posible hacerlo y 

debemos hacerlo. 

Tenemos que seguir avanzando en la difusión e imagen de nuestra Escuela y lograr ese sentimiento orgulloso de pertenencia 

a un Centro con una larga historia, que ha sido siempre un referente en la calidad docente y que ya despunta en investigación 

y transferencia. 

Como se suele decir en estas ocasiones, no es un adiós sino un hasta luego. Ya sabéis donde encontrarme para cualquier 

cosa que necesitéis. Gracias por haber confiado en mí estos años. Un fuerte abrazo y “nos vemos en el camino”.  

 

Punto 12. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACTA DE LA SESIÓN ACTUAL. 

Al tratarse de la última Junta de Escuela de este mandato y, ante la próxima renovación de la misma, se somete a aprobación 

el acta de la sesión actual.  

Se aprueba el acta de Junta de Escuela de: 

✓ Sesión ordinaria de 7 de octubre de 2022 (nº 5/2022). 

El acta aprobada estará disponible en https://www.uco.es/eps/es/junta-de-escuela 

 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 11:05horas, de todo lo cual, como secretario, doy fe. 

VºBº 

 

Prof. Dr. D. Juan Jesús Luna Rodríguez  

Director de la EPSC                                                                 

 

 

Prof. Dr. D. Luis Manuel Fernández de Ahumada 

Secretario de la EPS

https://www.uco.es/eps/es/junta-de-escuela


 

 

 

 

 


